
SAHİPSİZ sokak hayvanların yaşam
koşullarının iyileştirilmesi amacıyla, CHP Ma-

nisa İl Başkanlığı, Manisa Büyükşehir Belediyesi,
Şehzadeler Belediyesi ve Yunusemre Belediye-
si’nin katılımıyla değerlendirme ve koordinasyon
toplantısı gerçekleştirildi. Toplantı sonucunda,
Sarıalan Mahallesi’ndeki alanın kullanımına son
verilmesi ve burada bulunan tüm hayvanların,
Yunusemre ilçesinde kısa süre önce faaliyete
geçen, modern standartlara sahip Yunusemre
Hayvan Yaşam Merkezi’ne nakledilmesi karar-
laştırıldı. Nakil işlemleri, uzman veteriner hekimler
gözetiminde ve hayvan refahına uygun araçlarla
gerçekleştirilecek. Hayvanlar, burada sağlık tara-
ması ve rehabilitasyon sürecinden geçirilecek.

YUNUSEMRE HAYVAN YAŞAM MERKEZİ’NE NAKLEDİLECEKLER

ÜRÜNLERE katma değer sağlayan coğrafi işaretlerde Man-
isa, sahip olduğu 32 tescilli ürünle Türkiye'nin önde gelen il-

leri arasında yer alıyor. En fazla coğrafi işarete sahip iller
sıralamasında 32 ürünlü Kayseri ile birlikte 16'ncılığı paylaşan
Manisa, ilk coğrafi işaretini 1996 yılında Kula El Halısı ile alırken,
en son tescil ise 2025 yılında Gökeyüp Çömleği için gerçekleştir-
ildi. 32 coğrafi işaretli üründen 22'si mahreç adı olarak tescil
edilirken, 10'u ise menşe adı olarak tescillenmiş durumda. 

ÜRÜNLERİN 22’Sİ MAHREÇ 10’U İSE MENŞE ADI İLE TESCİLLENMİŞ OLDU

YUNUSEMRE Belediye
Başkanı Semih Balaban,

Atatürk Mahallesi’nde yapımı
tamamlanma aşamasına
gelen Yunusemre Belediyesi
Kadın Kafe’de incelemelerde
bulundu. Başkan Balaban,
kısa süre önce hayatını
kaybeden Şehzadeler
Belediye Başkanı Gülşah
Durbay’ın isminin bu anlamlı
mekânda yaşatılacağını açık-
layarak, “Gülşah
Başkanımızın adını, kadın-
lara ve çocuklara dokunan
böyle anlamlı bir projede
yaşatmak bizim için hem bir
vefa borcu hem de büyük bir
onurdur. Gülşah Durbay’ın
ismi Yunusemre’de yaşama-
ya devam edecek” dedi.

“HEM BİR VEFA BORCU HEM DE ONUR”

EMEĞİN ve alın terinin simgesi
olan madencilerle birlikte olmak-

tan duyduğu memnuniyeti dile ge-
tiren Vali Özkan, yaptığı
açıklamada, "Yeni yıla madencile-
rimizle birlikte girmek ve onları
çalışma alanlarında ziyaret etmek
istedik. Yerin yüzlerce metre al-
tında, büyük bir fedakârlıkla çalışı-
yorsunuz. Dünyanın en zorlu
meslekleri arasında yer alan bu
görevi özveriyle yerine getirerek
kara elması toprak üstüne
çıkarıyor, ülkemizin ekonomisine
önemli katkılar sağlıyorsunuz. Gös-
terdiğiniz gayret ve disiplin herkes
için örnek teşkil ediyor. Madencile-
rimizin alın terinin ve fedakârlığının
hakkı ödenmez." ifadelerini kul-
landı. Yer altında yürütülen çalış-
maların zorluklarına ve risklerine
de dikkat çeken Vali Özkan, tüm
madencilere kazasız, sağlıklı ve
güvenli bir çalışma yılı temen-
nisinde bulundu. 

YERİN YÜZLERCE METRE ALTINDA YENİ YIL
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Manisa Valisi Vahdettin Özkan, Soma ilçesinde görev başındaki madencileri ziyaret ederek 2026'yı birlikte karşıladı
Tüm madencilere kazasız, sağlıklı ve güvenli bir çalışma yılı temennisinde bulundu

Manisa Valisi Vahdettin
Özkan, yeni yılı Soma
ilçesindeki maden ocağında
görev yapan madencilerle
birlikte karşıladı. Yerin 
metrelerce altında çalışan
işçilerle bir araya gelen Vali
Özkan, madencilerle sohbet
ederek yeni yıllarını kutladı
ve zorlu çalışma şartlarında
gösterdikleri özveri
dolayısıyla teşekkür etti. 

VALi OZKAN YENi YILA 
MADENCiLERLE GiRDi

Hayvanseverlere müjde:
Sarıalan kapatılıyor

Gülşah Durbay 
Yunusemre’de 
yaşatılacak!

Manisa 32 coğrafi işaret ile 16'ncı sırada   

MASKİ Genel Müdürlüğü,
acil durum anında çalışan-

ların hizmet binasından tahli-
yesini sağlamak ve müdahale
hızını artırmak amacıyla yan-
gın tatbikatı düzenledi. 

MASKi'de yangın tatbikatı   

MANİSA Ticaret ve Sana-
yi Odası Başkanı Mehmet

Yılmaz, kentin üretim gücü,
ihracat başarısı ve yatırımcı
ilgisine dikkat çekerek, Ma-
nisa ekonomisinin en büyük
sorununun sanayi arsası
yetersizliği olduğunu vurgu-
ladı. Yılmaz, Manisa’nın önü-
müzdeki dönemde de Türki-
ye’nin üretim üssü olmayı
sürdüreceğini ifade etti.

Manisa’da sanayi 
arsası yetersiz!

4’te

7’de

3’te6’da

6’da

6’da
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Savunma sanayinde Milli
Yetkinlik Hamlesi Projesi kap-
samında yürütülen ELMAS
Programına Türkiye genelinde
seçilen 13 Mesleki ve Teknik
Anadolu Lisesi arasında yer
alan Manisa Mesleki ve Teknik
Anadolu Lisesi, proje kapsa-
mındaki eğitimlerine aralıksız
devam ediyor. Program saye-
sinde öğrenciler, aldıkları eği-
timle mezuniyetlerinin ardından
savunma sanayinde faaliyet
gösteren ROKETSAN, TUSAŞ
ve ASELSAN gibi yerli ve milli
firmalarda istihdam edilme fır-
satlarını artırmayı hedefliyor.   

Savunma sanayinde Milli
Yetkinlik Hamlesi Projesi kap-
samında, Türkiye'ye teknolojik
üstünlük kazandıracak ürün ve
sistemlerin geliştirilmesi için ih-
tiyaç duyulan nitelikli insan
kaynağının yetiştirilmesine yö-
nelik atılan önemli adımlardan
biri olan ELMAS (Etkin-Lider-
Mükemmel-Akılcı-Sürdürülebi-
lir) Programı ile mesleki ve
teknik Anadolu liselerindeki
eğitim faaliyetlerine destek
sağlanması ve savunma sana-
yine nitelikli insan gücü kazan-
dırılması hedefleniyor. Türkiye
genelinde belirlenen 13 Mesleki
ve Teknik Anadolu Lisesi,
ELMAS programına dahil edilir-
ken, bu okullardan birisi de
1945 yılından bu yana eğitim
öğretime devam eden Manisa
Mesleki ve Teknik Anadolu Li-
sesi oldu. Program sayesinde
mesleki ve teknik Anadolu li-
sesi öğrencilerinin, savunma
sanayinde üretilen yerli ve milli
ürünlerin bakım, sürdürülebilir-
lik ve inovasyon süreçlerinde
aktif görev alması amaçlanır-
ken, böylece dışa bağımlı ol-
mayan, üreten, yenileyen ve
geliştirebilen teknik donanıma
sahip bireylerin yetiştirilmesi
hedefleniyor. 

ELMAS Projesi’nin ilk aşa-

ması kapsamında, ekim ayında
OSB firma yetkililerinin katılı-
mıyla Manisa’da düzenlenen
bir çalıştayla ihtiyaç belirleme
süreci gerçekleştirildi. Çalış-
tayda, Manisa Mesleki ve Tek-
nik Anadolu Lisesi'nin ATP
(Anadolu Teknik Programı) Ma-
kine Teknolojisi ile Elektrik-
Elektronik Teknolojisi alanları
başta olmak üzere hedefler be-
lirlendi. 

ELMAS Programı çerçeve-
sinde yürütülecek çalışmalar
arasında, 'Çerçeve öğretim
programının tasarlanması',
'Öğretmen ve eğitmen eğitim-
lerinin sağlanması', 'Marka yö-
netimi desteği', 'Altyapı ve

teknik donanım ihtiyaçlarının
belirlenmesi', 'Altyapı, teknik
donanım, materyal ve sarf mal-
zemelerine yönelik destek me-
kanizmasının oluşturulması' yer
alıyor. 

Bunların yanı sıra öğrenci-
lere yönelik eğitmen desteği,
seminer ve söyleşiler, teknik
geziler, firma ziyaretleri, sa-
vunma gelişim platformuna
üyelik, Milli Yetkinlik projeleri
olan zirve kamplara katılım gibi
imkanlar da planlandı. Program

kapsamında ayrıca ilk 3 öğren-
ciye başarı bursu, ilk 10 öğren-
ciye staj imkanı ve ilk 5
öğrenciye istihdam desteği
sağlanması hedefleniyor.
ELMAS Programı ile savunma
sanayinin ihtiyaç duyduğu yet-
kin insan kaynağının erken
yaşta yetiştirilmesi ve Türki-
ye’nin bu alandaki teknolojik
bağımsızlığının güçlendirilmesi
amaçlanıyor. 

"İSTİHDam İmKanLaRI 

aRTaCaK" 

Okulun programa dahil
edilmesinin gururunu yaşadık-
larını kaydeden Manisa Mesleki
ve Teknik Anadolu Lisesi Mü-
dürü Mehmet Sena Koç, "Milli

Eğitim Bakanlığı ve Savunma
Sanayi Başkanlığı arasında
geçtiğimiz Temmuz ayında bir
protokol imzalandı. Elmas kap-
samında okulumuz 13 okuldan
biri olarak seçildi. Anadolu Tek-
nik Programı kapsamında iki
alan belirlendi. Bir tanesi ma-
kine teknolojisi alanı, bir diğeri
de elektrik elektronik teknolojisi
alanı. Bizler burada dört yılın
sonunda çocuklarımızın almış
olduğu eğitim neticesinde
ELMAS programı kapsamında

ülkemizin savunma sanayi ala-
nında yetkin, kendini yetiştirmiş
teknik eleman olarak yetiştir-
meleri için elimizden geleni ya-
pıyoruz. Öğrencilerimiz
tezgahlarının başında. Derdimiz
öğrencilerimizin 4 yıl sonunda
istenilen her yerde her ülkede
bu proje kapsamında istihdam
olanağını arttırabilmek. Gençle-
rimiz buradan almış oldukları
eğitim neticesinde ilerleyen yıl-
larda yine ülkemizin savunma
sanayinin ünlü aktörlerinden
olan ROKETSAN, TUSAŞ,
ASELSAN gibi savunma sana-
yine üretim yapan firmalarda is-
tihdam edilmesi hem okulumuz
için hem şehrimiz için ve bizler
için birer gurur kaynağı olacak-
tır. Her şey öğrencilerimiz için"
diye konuştu. 

ELMAS Programının çok
kıymetli bir proje olduğunu be-
lirten Manisa Mesleki ve Teknik
Anadolu Lisesi Makine ve Ta-
sarım Teknolojisi Alanı Dal Şefi
Hüseyin Kuloğlu ise şunları
söyledi: "Öğrencilerimiz burada
9. sınıftan başlayarak 9, 10,
11'i okulumuzda eğitim öğretim
faaliyetine devam etmekte. 12.
sınıfta çocuklarımızı işletmede
meslek eğitimine gönderiyoruz.
406 tane öğrencimiz var. Bun-
ların yaklaşık 10 tanesi kız öğ-

renci. 50-55'e yakın işletmemiz
var. Çırak öğrencilerimiz var
50'ye yakın. Güçlü olduğumuz
taraf CNC bölümümüz güçlü-
dür. Elektrikte de otomasyon
bölümümüz güçlü. Çocuklar 9.
sınıfta temel imalat işlemleri ve
teknik resim derslerini görüyor-
lar. Daha önceleri 9. sınıflarda
böyle bir eğitim yoktu. Geçen
yıldan itibaren böyle bir eğitime
geçildi. Öğrencilerimiz mezun
olduklarında çok rahatlıkla işe
girebilmekteler. Manisa Orga-
nize Sanayi Bölgesi'nde, Mura-
diye Organize Sanayi
Bölgesi'nde savunma sanayi-

sine iş yapan çok çeşitli firma-
larımız var. Bizim öğrencileri-
mize de bu yönde bir talep var.
ELMAS projesini bu bakımdan
önemsiyoruz. ELMAS projesi
ile Manisa'daki savunma sa-
nayi faaliyetinin ve üretim faali-
yetlerinin ihracat faaliyetlerinin
bir üst noktaya taşınacağına
inanıyoruz. Çalışmalarımızda
teknolojik gelişmeleri ve yayın-
ları takip etmeye çalışıyoruz.
Özellikle öğrencilerden ders es-
nasında projeksiyon cihazı,
akıllı tahtalardan istifade ederek
çalışmalarımızı yürütüyoruz."
İHa

Türkiye genelinde ELMAS projesine seçilen 13 okuldan biri olan Manisa Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesinde eğitimler tüm hızıyla devam ediyor  

Geleceğin savunma sanayi uzmanları
Manisa’da yetişecek  
Geleceğin savunma sanayi uzmanları
Manisa’da yetişecek  
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İl ve ilçe merkezlerinde 
3 günlük hava tahmini

HAVA DURUMU SAYFA

0236 231 58 59

COŞKUN ECZANESİ
0236 237 52 58

ERDEM ECZANESİ

DURAK ECZANESİ 

0236 237 32 95

0236 211 04 44

NÖBETÇİ 
ECZANELER
VİTAMİN ECZANESİ 

GÜNÜN OLAYI
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Cansu MERİÇ

1870 - Brooklyn Köprüsü'nün yapımına başlandı.
1905 - Rus-Japon Savaşı'nda, Çin'deki Rus üssü Port Arthur, Amiral Tōgō Heihachirō
komutasındaki Japon İmparatorluk Deniz Kuvvetleri'ne teslim oldu. Rus İmparator-
luğu'nu çöküşe götüren ve 1905 Devrimi'nin kapısını açan yenilgiler dizisi başladı.
1924 - İstanbul İstiklal Mahkemesi'nde yargılanan gazeteciler beraat etti. Gazeteciler
ve İstanbul Barosu Başkanı Lütfi Fikri Bey, Hıyanet-i Vataniye Kanunu'na aykırı
davranmakla suçlanıyorlardı. Gazeteciler beraat ederken Lütfi Fikri Bey, 5 yıl kürek
hapsine mahkûm oldu.
1935 - Marmara Adası ve Erdek'te deprem oldu; 5 kişi öldü, 600 bina hasar gördü.
1935 - Türkiye'de Soyadı Kanunu yürürlüğe girdi.
1942 - II. Dünya Savaşı: Manila, Japon kuvvetlerince işgal edildi.

aK Parti Şehzadeler İlçe
Yönetim Kurulu Üyesi Veysel
Neze’nin ve CHP’li Ergün Kara-
bulut’un vefatı Manisa’da
büyük üzüntüye neden oldu. İki
ismin cenazesi Hatuniye
Camii’nde düzenlenen törenle
son yolculuklarına uğurlandı.

Manisa Şehzadeler ilçesi,
siyasetin farklı kanatlarından
gelen iki acı haberle sarsıldı.
AK Parti Şehzadeler İlçe Yöne-

tim Kurulu Üyesi Veysel Neze
(63), geçirdiği kalp krizi sonucu
yaşamını yitirdi. Aynı gün içeri-
sinde CHP’li Ergün Karabu-
lut’un da hayatını kaybetmesi,
hem AK Parti hem de CHP ca-
miasında derin üzüntü yarattı.
İki ismin vefatı, siyasi görüş
farkı gözetmeksizin birçok ki-
şiyi Hatuniye Camii’nde bir
araya getirdi. 

AK Partili Veysel Neze ve

CHP’li Ergün Karabulut’un ce-
naze namazları, Manisa’nın ta-
rihi Hatuniye Camii’nde öğle
namazına müteakip kılındı.

Cenaze namazını Şehzade-
ler Müftüsü İsmail Temur kıl-
dırdı. Törene katılanlar, her iki
ismin ailelerine ve yakınlarına
başsağlığı dileklerini iletti.
Camii avlusunda duygusal
anlar yaşanırken, vefat haberle-
rinin aynı güne denk gelmesi

üzüntüyü daha da artırdı.
Cenaze törenine, Manisa ve

Şehzadeler siyasetinin önemli
isimleri katıldı. Törende; AK
Parti Manisa Milletvekilleri
Murat Baybatur ve Tamer
Akkal, Şehzadeler Belediye
Başkanı Hakan Şimşek, Ma-
nisa Büyükşehir Belediyesi Afet
İşleri Daire Başkanı Ziya Çiçek,
AK Parti Şehzadeler İlçe Baş-
kanı Ahmet Nalband, AK Parti
Yunusemre İlçe Başkanı İlkcan

Durmaz, Şehzadeler Belediye
Başkan Yardımcısı Onur Cey-
lan ile birlikte çok sayıda siyasi
parti temsilcisi ve sivil toplum
kuruluşu yöneticisi yer aldı. 

AK Parti Şehzadeler İlçe
Yönetim Kurulu Üyesi Veysel
Neze, Hatuniye Camii’ndeki
cenaze namazının ardından
Aşağı Çobanisa Mezarlığı’nda
defnedildi.

Neze’nin ani vefatı, AK Parti
teşkilatında derin bir üzüntüye

neden olurken, sevenleri ve yol
arkadaşları onu dualarla son
yolculuğuna uğurladı.

CHP’li Ergün Karabulut’un
cenazesi ise aynı törenin ardın-
dan Kırtık Mezarlığı’nda top-
rağa verildi.

Karabulut’un vefatı da CHP
camiasında ve Manisa kamuo-
yunda büyük üzüntüyle karşı-
landı. Ailesi ve yakınları,
törende taziyeleri kabul etti.
Haber Merkezi

Manisa’da AK Parti ve CHP’nin acı günü

Manisa’nIn huzuru ve
halk sağlığının korunması ama-
cıyla yılbaşı tedbirleri kapsa-
mında alkol satışı ve sunumu
yapan iş yerlerine yönelik geniş
çaplı denetimler gerçekleştirildi.  

Kaçakçılık ve Organize
Suçlarla Mücadele Şube Mü-
dürlüğü koordinesinde yürütü-
len çalışmalara Asayiş Şube
Müdürlüğü, Tarım ve Orman İl
Müdürlüğü ile Manisa Büyük-
şehir Belediyesi Zabıta Müdür-
lüğü ekipleri katıldı.   

Manisa'da 28 ekip ve 70
personelin görev aldığı müşte-
rek denetimlerde, Şehzadeler
ve Yunusemre ilçelerinde faali-
yet gösteren 137 tekel büfe ile
58 alkol sunumu yapan iş yeri

kontrol edildi. Denetimlerde iş
yerlerinin ruhsat, satış ve
sunum şartları ile mevzuata uy-

gunlukları incelenirken, kural-
lara uymayan işletmelere ge-
rekli uyarı ve ikazlar yapıldı.

Eksik evrakı bulunan iş yerleri
hakkında ise tutanak tanzim
edildi.  iHa

Alkol satışı ve sunumuna sıkı denetim   Alkol satışı ve sunumuna sıkı denetim   

Manisa Su ve Kanalizas-
yon İdaresi (MASKİ) Genel Mü-
dürlüğü, acil durum anında
çalışanların hizmet binasından
tahliyesini sağlamak ve müda-
hale hızını artırmak amacıyla
yangın tatbikatı düzenledi. Tat-
bikatta, bina hızlıca tahliye edi-

lirken senaryo gereği çıkan
yangın ise Manisa Büyükşehir
Belediyesi İtfaiye Dairesi Baş-
kanlığı ekipleri tarafından kısa
sürede kontrol altına alındı.   

Manisa Su ve Kanalizas-
yon Dairesi (MASKİ) Genel Mü-
dürlüğü, kurum içi iş sağlığı ve

güvenliğini sağlamak, acil
durum anında hizmet binasının
hızlıca tahliyesini sağlamak ve
müdahale hızını artırmak ama-
cıyla ‘6331 sayılı İş Sağlığı ve
Güvenliği Kanunu' kapsamında
‘Binaların Yangından Korun-
ması Hakkındaki Yönetmeliği'

gereğince gerçeği aratmayan
yangın tatbikatı düzenledi. Ma-
nisa Büyükşehir Belediyesi İt-
faiye Dairesi Başkanlığı ve
MASKİ Genel Müdürlüğü Sivil
Savunma Uzmanlığı Birimi iş
birliğiyle organize edilen tatbi-
kata Büyükşehir Belediyesi İt-
faiye Daire Başkanı Gürhan
İnal, MASKİ daire başkanları, İş
Yeri Sağlık ve Güvenlik Birimin-
den iş güvenliği uzmanları ve
personeller katıldı. 

senarYO GereĞi 
ÇIKan YanGIna 

MÜDaHaLe eDiLDi 
MASKİ idari hizmet bina-

sında mesai saatleri içerisinde
gerçekleştirilen tatbikatta,
yangın alarmının çalmasının
ardından personeller binadan
hızlıca ayrıldı. Senaryo gereği
yangının çıktığı kata kısa sü-
rede ulaşan itfaiye ekipleri

yangını kontrol altına aldı.
Yangın esnasında yaralanan
personele ise iş yeri hekimi ta-
rafından müdahale edilerek
sağlık ekiplerine teslim edildi.
Öte yandan uygulama için hiz-

met binası önünde belirlenen
alanda personele yangın sön-
dürme tüpü ile uygulamalı ola-
rak yangına müdahale
konusunda bilgilendirme ya-
pıldı.  iHa

MASKi'de yangın tatbikatı   MASKi'de yangın tatbikatı   

Çevre, Şehircilik ve İklim
Değişikliği Bakanlığı tarafından
Demirci Belediyesi’ne gönderi-
len 162 adet 700 litre kapasiteli
yeni çöp konteynerinin ilçe ge-
nelinde dağıtımına başlandı.

Demirci’de çevre temizliği
ve düzenli kent yaşamı adına

önemli bir adım daha atıldı.
Çevre, Şehircilik ve İklim Deği-
şikliği Bakanlığı’nın desteğiyle
temin edilen yeni çöp kontey-
nerleri, ilçe genelinde ihtiyaç
duyulan noktalara yerleştirili-
yor.

Belediye tarafından yürütü-
len çalışma kapsamında 162
adet, 700 litre kapasiteli çöp

konteyneri ilçenin farklı mahal-
lelerinde dağıtılmaya başlandı.
Yeni konteynerlerin, atık top-
lama sürecini daha düzenli
hale getirerek çevre kirliliğinin
önlenmesine katkı sağlaması
hedefleniyor. Çalışmayla bir-
likte Demirci’nin daha temiz,
daha düzenli ve yaşanabilir bir
ilçe haline gelmesi amaçlanı-

yor. Yetkililer, konteynerlerin
uzun yıllar ilçeye hizmet ede-
bilmesi için vatandaşlardan
duyarlılık beklediklerini belirtti. 

Özellikle çöp konteynerleri-
nin içine yanar vaziyette köz
atılmaması ve yalnızca ama-
cına uygun şekilde kullanıl-
ması konusunda uyarıda
bulunuldu.

Demirci’nin temizlik altapısı güçleniyor:
162 yeni çöp konteyneri kazandırıldı! 

Demirci’nin temizlik altapısı güçleniyor:
162 yeni çöp konteyneri kazandırıldı! 



Burhan AKDEMİR
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Didem ALTINAY

MANiSA Valisi Vahdettin
Özkan, yeni yıl dolayısıyla
Soma ilçesinde görev yapan
madencileri ziyaret ederek
2026'yı birlikte karşıladı.
Özkan, tüm madencilere kaza-
sız, sağlıklı ve güvenli bir ça-
lışma yılı temennisinde
bulundu. Maden işçilerinin ülke
ekonomisine sağladıkları katkı-
nın yanı sıra toplum için taşı-
dıkları önemin altını çizdi.

Manisa Valisi Vahdettin
Özkan, yeni yılı Soma ilçesin-
deki maden ocağında görev
yapan madencilerle birlikte kar-
şıladı. Yerin metrelerce altında
çalışan işçilerle bir araya gelen
Vali Özkan, madencilerle soh-
bet ederek yeni yıllarını kutladı
ve zorlu çalışma şartlarında
gösterdikleri özveri dolayısıyla
teşekkür etti. Emeğin ve alın te-
rinin simgesi olan madencilerle

birlikte olmaktan duyduğu
memnuniyeti dile getiren Vali
Özkan, yaptığı açıklamada,
"Yeni yıla madencilerimizle bir-
likte girmek ve onları çalışma
alanlarında ziyaret etmek iste-
dik. Yerin yüzlerce metre al-
tında, büyük bir fedakârlıkla
çalışıyorsunuz. Dünyanın en
zorlu meslekleri arasında yer
alan bu görevi özveriyle yerine
getirerek kara elması toprak
üstüne çıkarıyor, ülkemizin eko-
nomisine önemli katkılar sağlı-
yorsunuz. Gösterdiğiniz gayret
ve disiplin herkes için örnek
teşkil ediyor. Madencilerimizin
alın terinin ve fedakârlığının
hakkı ödenmez." ifadelerini kul-
landı. 

Yer altında yürütülen çalış-
maların zorluklarına ve riskle-
rine de dikkat çeken Vali
Özkan, tüm madencilere kaza-
sız, sağlıklı ve güvenli bir ça-
lışma yılı temennisinde
bulundu. Maden işçilerinin ülke
ekonomisine sağladıkları katkı-

nın yanı sıra toplum için taşı-
dıkları önemin altını çizen Vali
Özkan, fedakârlık ve disiplinle
yürüttükleri görevleri dolayısıyla
teşekkürlerini iletti. 

Yeni yıl heyecanını Vali
Özkan ile birlikte yaşayan
maden işçileri de anlamlı ziya-
retinden dolayı memnuniyetle-
rini dile getirdi.  iHA

Vali Özkan yeni yılı madencilerle
birlikte karşıladı   

MANiSA İl Emniyet Mü-
dürü Fahri Aktaş, yeni yıl ön-
cesinde mesai mefhumu
gözetmeksizin görev yapan
emniyet personelini ziyaret
ederek 2026 yılını kutladı.

Manisa İl Emniyet Müdürü
Fahri Aktaş, yılbaşı öncesinde

görev başında bulunan emni-
yet personelini yalnız bırak-
madı. Mesai kavramı
gözetmeden sahada görev
yapan polisleri ziyaret eden
Aktaş, personelin yeni yılını
tek tek kutladı.

GÖrEV BAŞINDAKi 
PErSONELE MOrAL 

ZiYArEti
İl Emniyet Müdürü Fahri

Aktaş, yılın son günlerinde de
görevini sürdüren emniyet per-
sonelini ziyaret ederek moral
verdi. Sahada fedakarca çalı-
şan polislerle sohbet eden
Aktaş, özverili çalışmaları do-
layısıyla personele teşekkür
etti.

“YENi YIL SAĞLIK VE 
HUZUr GEtirSiN”

tEMENNiSi

Ziyaret sırasında konuşan İl
Emniyet Müdürü Fahri Aktaş,
2026 yılının başta Manisa
olmak üzere tüm ülkeye ve in-
sanlığa sağlık, huzur ve mutlu-
luk getirmesi dileğinde
bulundu. Emniyet teşkilatının
toplumun huzur ve güvenliği
için gece gündüz demeden
çalışmaya devam edeceğini
vurguladı.

Görev başındaki personel unutulmadı! 

MANiSA Valisi Vahdettin
Özkan, yılbaşı güvenlik tedbir-
leri kapsamında Salihli ilçe-

sinde polis ve jandarma uygu-
lama noktasını ziyaret etti. Zi-
yarette görev başındaki

personelle bir araya gelen Vali
Özkan, yürütülen çalışmalar
hakkında yerinde inceleme-

lerde bulundu. 
Salihli Kaymakamı Ali

Güldoğan’ın da katıldığı ziya-
rette Vali Özkan, İlçe Emniyet
Müdürü Burhan Demirkıran ve
İlçe Jandarma Komutanı Bin-
başı Doğukan Karaaslan’dan
İzmir-Ankara D300 Karayolun-
daki uygulama noktasında alı-
nan güvenlik tedbirleri ve
yürütülen faaliyetlere ilişkin
bilgi aldı. Uygulama noktasın-
daki çalışmaları değerlendiren
Vali Özkan, vatandaşların yıl-
başını huzur ve güven içinde
geçirebilmesi için alınan ön-
lemlerin önemine dikkat çekti.
Milletin huzur ve güvenliği için
gece gündüz demeden görev
yapan jandarma ve emniyet

teşkilatının özverili çalışmaları-
nın büyük bir güven kaynağı
olduğunu ifade eden Vali

Özkan, görevli personele te-
şekkür ederek yeni yıllarını
kutladı.  iHA

Salihli’de yılbaşı güvenlik denetimini Vali yaptı

AK PArti Manisa Gençlik
Kolları, yılbaşı öncesinde an-
lamlı bir sosyal sorumluluk ça-
lışmasına imza attı. Gençlik
kolları üyeleri, yeni yıl önce-
sinde görevleri başında mesai
yapan çalışanları ziyaret ederek
tatlı ikramında bulundu.

Program kapsamında ayrıca
hastanelerde tedavi gören
küçük çocuklar da unutulmadı.
Hastanede bulunan miniklere
balon hediye edilerek moral ve-

rildi. Gerçekleştirilen çalışma;
Turgutlu, Demirci, Gördes, Ah-
metli, Kula, Salihli, Yunusemre,
Sarıgöl ve Alaşehir ilçelerinde
eş zamanlı olarak farklı prog-

ramlar ile hayata geçirildi.
AK Parti Manisa Gençlik

Kolları Başkanı Ali Yenilmez,
yeni yılın sağlık, huzur ve mut-
luluk getirmesi temennisinde

bulunarak, “Yeni yılın başta
Manisalı hemşehrilerimiz olmak
üzere tüm milletimize hayırlar
getirmesini diliyorum” ifadele-
rini kullandı.

AK Partili gençlerden yılbaşı etkinliğiAK Partili gençlerden yılbaşı etkinliği
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Bir yıl daha eklendi hayata; adı 2026, yükü hepi-
mize tanıdık… Açıkçası seni bu kez büyük cümlelerle
karşılamadık. Ne uzun listeler yaptık ne de iddialı
sözler verdik.

Daha çok içimizden ‘İnşallah herkese iyi gelirsin’
dedik. Çünkü artık biliyoruz; hayat, beklentileri sevmi-
yor!

**
Geride bıraktığımız yol kolay değildi… Ölümler,

mutluluklar, üzüntüler… 
Herkesin sırtında görünmeyen bir yük vardı. 
Kimse kimseye tam olarak anlatamadı ama her-

kes bir şekilde taşıdı. Bazen sustuk, bazen güldük,
çoğu zaman da ‘Geçecek mi acaba?’ diye düşündük.

Yine de sabah kalkıp işe gittik, hayata bir yerinden
tutunmaya devam ettik.

**
2026’dan mucizeler beklemiyorum. Bir gecede

her şey düzelsin, bütün dertler bitsin demiyoruz. Sa-
dece nefes almak istiyoruz. Sabah uyanınca içimiz
biraz daha hafif olsun mesela. Gün içinde küçük bir
şey yüzümüzü güldürsün. Akşam eve dönerken
‘Bugün de bitti’ demek yerine ‘İyi ki bugünü yaşadık’
diyebilelim.

Bu yıl kendimize daha yumuşak davranmayı de-
nesek ne güzel olur?

Her şeye yetişemediğimizde kızmasak, yoruldu-
ğumuzu kabul etsek. Güçlü görünmek zorunda olma-
dığımız günlerimiz olsa. Bazen sadece öyle hiçbir
şey yapmadan durabilsek.

Yeni yıl sihirli bir değnek değil, bunu biliyoruz.
Ama yine de bir şey fısıldıyor kulağımıza; “Devam
edebilirsin…’

Daha sakin, daha farkında, daha kendin olarak…
**
Hoş geldin yeni yıl!
Bizi şaşırtmak zorunda değilsin. Yormasan yeter.

Biraz huzur, biraz par, biraz adalet, biraz da yüzü-
müzü güldürecek haberler getir. Gerisiyle bir şekilde
baş ederiz.

Çünkü hala deniyoruz, çabalıyoruz. Ve galiba bu
bile başlı başına bir şey!

CANSU
MERİÇ

HOŞ GELDİN 2026!

GENÇ BAKIŞ

MilliyeTçi Hareket Partisi
Genel Başkanı Devlet Bahçeli,
1 Ocak itibariyle 78 yaşına
girdi. 1 Ocak doğumlu olan
MHP lideri Bahçeli’nin doğum
gününü kutlayan Manisalı
Erkan Akçay da sosyal medya
hesabından paylaşım yaptı.

Sosyal medya hesapların-
dan, Devlet Bahçeli ile çekilen
bir fotoğrafını paylaşan MHP
Grup Başkanvekili ve Manisa
Milletvekili Erkan Akçay,

doğum günü mesajında şu ifa-
deleri kullandı:

“’Önce ülkem ve milletim’
diyerek Türkiye’nin karşısındaki
karanlık odaklara sur olup ufku-
muzu aydınlatan, varlığını Türk
Milletine ve Türk Dünyasına
adayan Bilge Liderimiz doğum
gününüz kutlu olsun. Cenab-ı
Allah’tan sağlıklı ve uzun ömür-
ler niyaz ediyorum. Allah sizi
başımızdan eksik etmesin.”

Akçay’ın bu paylaşımı, kısa
sürede çok sayıda beğeni ve
yorum aldı. 

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Erkan Akçay, MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli’nin doğum gününü kutladı

MHP’li Akçay, Devlet Bahçeli’nin
doğum gününü kutladı

MHP’li Akçay, Devlet Bahçeli’nin
doğum gününü kutladı

Manisa’da yeni yıl coş-
kuyla karşılanırken, kutlamala-
rın ardından kentin ilk gün
manzarası sakinlik oldu. Gece

geç saatlere kadar süren eğ-
lencelerin ardından şehir adeta
dinlenmeye çekildi.

Vatandaşların büyük bö-
lümü yılbaşını mekanlarda ya
da şehir genelinde eğlenerek

geçirirken, soğuk hava nede-
niyle yeni yılı evinde karşılamayı
tercih edenler de oldu.

Kutlamaların sona ermesiyle
birlikte yeni yılın ilk gününde
kent genelinde insan yoğun-

luğu gözle görülür şekilde
azaldı. Trafikte de alışılmış ha-
reketlilik yerini boş yollara bı-
raktı.

esnaF KePenK KaPaTTı
Yeni yıl tatilini fırsat bilen bir-

çok esnaf kepenk kapatırken,
özellikle Manisa merkezde ses-
sizlik hakim oldu. Günlük kala-
balıkların oluştuğu cadde ve
sokaklarda sakin bir atmosfer
oluştu. Şehirde hayat, öğleden
sonra yavaş yavaş normale
döndü.

Manisa’da yılbaşı gecesinin hareketliliğinin ardından yeni yılın ilk günü sokaklar boş kaldı… Kent merkezi sakin bir atmosfere büründü

Yeni yılın ilk günü Manisa
sokakları boş kaldı!
Yeni yılın ilk günü Manisa
sokakları boş kaldı!

ŞeHzadeler Bele-
diye Başkanı Hakan Şim-
şek, yeni yıl
öncesinde be-
lediye birim-
lerini tek
tek ziyaret
ederek
personelin
yeni yılını
kutladı,
tüm çalışan-
lara sağlık,
huzur ve başarı
dileklerinde bulundu.

Şehzadeler Belediye
Başkanı Hakan Şimşek,

yeni yıl öncesinde bele-
diye personelinin yeni yılını

kutladı. Başkan
Şimşek, bele-

diye hizmet
binasında
yer alan bi-
rimleri tek
tek ziyaret
ederek ça-
lışanlarla bir

araya geldi.
Ziyaretleri sıra-

sında personelle
sohbet eden Başkan

Şimşek, özverili ve feda-
kâr çalışmalarından dolayı

tüm çalışanlara teşekkür
etti. Yeni yılın sağlık,
huzur ve başarı getirmesi
temennisinde bulunan
Şimşek, ekip ruhu ve da-

yanışma içerisinde Şeh-
zadeler’e en iyi hizmeti
sunmaya devam edecek-
lerini ifade etti. Belediye
personeli de Başkan

Şimşek’in ziyaretinden
duydukları memnuniyeti
dile getirerek, yeni yıl di-
lekleri için teşekkür etti.
Haber merkezi

Başkan Şimşek personelinin Başkan Şimşek personelinin 
yeni yılını kutladı

Manisa’nın Sarıgöl
ilçesinde bir üzüm üreti-
cisi, 2025 yılı Red Globe
üzümlerini dalında taze
şekilde muhafaza ederek
2026 yılının ilk gününde
eşe, dosta ve komşularına

hediye etti. Uygulama
hem ekonomik hem de
örnek bir dayanışma mo-
deli olarak dikkat çekti.  

Manisa’nın Sarıgöl il-
çesinde son yıllarda
üzümlerin dalında uzun

süre taze şekilde muha-
faza edilmesi uygulama-
sını benimseyen
üreticilerin sayısı artıyor.
Geçtiğimiz yıllarda üretici
Musa Tokdemir’in başlat-
tığı bu uygulamaya, bu yıl
Sarıgöl’ün Emcelli Mahal-
lesi’nden üzüm üreticisi
Osman Tosun da katıldı. 

Bağında 10 asma
Red Globe üzümü ayıran
Osman Tosun, üzümlerini
sezonunda kilosu 30 lira-
dan sattıktan sonra bir
kısmını dalında beklet-
meye başladı. Asmalarda
yaprakların neredeyse ta-
mamen dökülmesine rağ-
men üzümlerin dalında
sağlam ve taze kalması
dikkat çekti. 

Yeni yılın ilk gününde
dalından kestiği üzümleri
konu komşuya hediye
eden Tosun, yaptığı uygu-
lamanın hem kendisini
hem de çevresini mutlu et-
tiğini belirtti. 

Osman Tosun, "Bu yıl
Red Globe üzümlerimi ba-
ğımda beklettim. 2026 yılı-
nın ilk günü, dün kestiğim
üzümleri eşe, dosta ve

komşulara yılbaşı hediyesi
olarak dağıtmaya başla-
dım. Üzümlerde en ufak
bir bozulma bile olmadı.
Dağıttığım üzümler mak-
bule geçti. Bir yerde ürü-
nümün sadakasını vermiş
oldum" dedi. Dalında bek-
letilen üzümler, hem taze-
liği hem de yeni yıl
hediyesi olmasıyla çev-
rede ilgi gördü.  iHa

2025’in üzümlerini 2026'nın
ilk gününde hediye etti   
2025’in üzümlerini 2026'nın
ilk gününde hediye etti   
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Genel Yayın Yönetmeni

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

ERTAN KORKMAZ

ESRA KALE

ABONE 
ÜCRETLERİ

6 Aylık: 1.500 TL
Yıllık   : 2.700 TL

ZAYi iLANI:
750 TL

Yerel süreli yayın

: Burhan AKDEMİR
: Didem ALTINAY
: Pelin UĞURLU YILMAZ
: Evren KASIRGA

Muhabir

Yazar : Cansu MERİÇ

BOYUT SİYAH-BEYAZ RENKLİ
ÇEYREK 3.500 TL   + KDV 5.500 TL  +KDV
YARIM 7.000 TL   + KDV 9.000 TL + KDV
TAM 10.000 TL + KDV     16.000 TL + KDV

SÜRMANŞET
6.000 TL + KDV

*1 Ocak 2026 tarihi itibari ile geçerli olacak reklam ücretleridir.

MEDİ Medya Reklam Yönetim Danışmanlık İletişim Hizmetleri 
San. ve Tic. Ltd.Şti. adına

İMTİYAZ SAHİBİ
MEVLÜT AKTAN

RESMi iLAN
Sütun/cm. 
232,00 TL

Yönetim Merkezi : Merkezefendi Mh. Mimar Sinan Bulvarı No:107/A Manisa
İletişim Numarası : 0 (236) 211 53 45 - 0542 211 53 45
e-mail : manisaolaygazetesi45@hotmail.com
web: : www.manisakulishaber.com
UETS : 25929-68395-43454

Basım Yeri       : İHLAS GAZETECİLİK A.Ş
Adres : Fatih Mah. 1199 Sokak No: 1/7 Sarnıç-Gaziemir/ İZMİR 
Tel    : 0.232.281 45 30
LİDER AJANS VE DAĞITIM   : 0.507.607.90.47

Yöntem Market
Sadullah Bakkal
Baksan Bakkaliyesi
Şermetler Tekel Büfe
Taşdemir AVM
Dilek Market

Kurşun Büfe
Sultan Bakkal
Arslan Gıda
Gökoğlu Kuruyemiş
Cihan Tekel
Kaya Market

BAYİ SATIŞ NOKTALARI
Özge Market
Koç Gıda Pazarı
Çınar Tekel
Uzunyol Tekel
Yıldırım Market
Gececi Market

Sayfa tasarım
Magazin
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ÜrÜnLere katma değer
kazandıran coğrafi işaretlerle
1996 yılında Kula El Halısı ile

tanışan Manisa, bugün 32 coğ-
rafi işaretli ürünü ile Türkiye’nin
en çok coğrafi işarete sahip il-

leri arasında Kayseri ile birlikte
16'ncılığı paylaşıyor.    

Ürünlere katma değer sağ-
layan coğrafi işaretlerde Ma-
nisa, sahip olduğu 32 tescilli
ürünle Türkiye'nin önde gelen
illeri arasında yer alıyor. En
fazla coğrafi işarete sahip iller
sıralamasında 32 ürünlü Kay-
seri ile birlikte 16'ncılığı payla-
şan Manisa, ilk coğrafi işaretini
1996 yılında Kula El Halısı ile
alırken, en son tescil ise 2025
yılında Gökeyüp Çömleği için
gerçekleştirildi. 32 coğrafi işa-
retli üründen 22'si mahreç adı
olarak tescil edilirken, 10'u ise
menşe adı olarak tescillenmiş
durumda 

Manisa'daki coğrafi işaretli
ürünler ve tescil yılları şöyle:
"Kula El Halısı 1996, Yuntdağı
El Halısı 1997, Gördes El Halısı
1997, Salihli Odun Köfte 2008,
Salihli Kirazı 2008, Kırkağaç
Kavunu 2009, Akhisar Uslu
Zeytini 2012, Akhisar Domat
Zeytini 2012, Manisa Taban Si-
midi 2018, Manisa Mesir Ma-
cunu 2018, Akhisar Köfte
2018, Manisa Sultani Çekirdek-
siz Üzümü 2019, Kula Leblebisi
2019, Demirci Hünnabı 2020,
Saruhanlı Çekirdeksiz Beyaz
Üzüm 2021, Köprübaşı Çileği
2021, Alaşehir Asma Yaprağı
2021, Alaşehir Kapaması/Ala-
şehir Kapatması 2022, Alaşehir
Ekmeği 2022, Akhisar Uslu

Zeytinyağı 2022, Akhisar
Domat Zeytinyağı 2022, Soma
Zeytinyağı 2023, Soma Helvası
2023, Manisa Asma Yaprağı
2023, Kırkağaç Topalak Yemeği
2023, Emcelli Biberi 2023, Ala-
şehir Tahinli Pidesi 2023, Kırk-
ağaç Pideli Paça/Kırkağaç
Çakal Pideli Paça 2024, De-
mirci Kirazı 2024, Demirci Fi-
gani Efendi Eriği 2024,
Büyükbelen Tekir Zeytini 2024
ve Gökeyüp Çömleği 2025." 

Manisa'nın ilçelere göre
coğrafi işaretli ürün dağılı-
mında ise Akhisar ve Manisa
merkez 5'er ürünle ilk sırada

yer alırken, 4 ürünle Alaşehir,
3'er ürünle Kırkağaç, Salihli,
Demirci, 2'şer ürünle Kula,
Soma, Saruhanlı, birer ürünle
Gördes, Sarıgöl ve Köprübaşı
ilçeleri yer alıyor. 17 ilçeye
sahip Manisa'da 13 ilçenin
coğrafi işaretli ürünü bulunur-
ken, Turgutlu, Ahmetli, Göl-
marmara ve Selendi ilçelerinin
coğrafi işaretli ürünü bulun-
muyor. Turgutlu Dumanlı
Papaz Eriği ve Yediveren inciri
ile ünlüyken, Gölmarmara
kavun ve karpuzlarıyla, Se-
lendi ise tütün üretimiyle ön
plana çıkıyor. Ahmetli ise diğer

ilçelerde olduğu gibi yaygın bir
şekilde üzüm bağlarıyla bilini-
yor.  

Manisa'nın tescilli ürünleri
arasında Kırkağaç Kavunu ile
Manisa Mesir Macunu, Avrupa
Birliği coğrafi işareti alan iki
ürün olarak dikkat çekiyor. Ma-
nisa'nın AB tescili alacak
üçüncü ürünü ise askı süreci
devam eden Manisa Çekirdek-
siz Sultani Üzümü olacak. Yak-
laşık 3 ay sürecek askı
döneminin ardından Manisa
Çekirdeksiz Sultani Üzümünün
de Avrupa'da tescillenmesi
bekleniyor.  İHA

Manisa 32 coğrafi işaret ile 16'ncı sırada   

mAnİsA’nIn Şehzadeler il-
çesi Sarıalan Mahallesi’nde bu-

lunan ve kamuoyunda tartış-
malara konu olan Şehzadeler

Belediyesine ait hayvan ba-
rınma alanıyla ilgili, CHP Genel

Başkanı Özgür Özel’in Şehza-
deler Belediyesi ziyareti sıra-
sında gösterdiği hassasiyet ve
konunun çözüme kavuşturul-
ması yönündeki talebi doğrul-
tusunda somut adım atıldı.

Sahipsiz sokak hayvanların
yaşam koşullarının iyileştiril-
mesi amacıyla, CHP Manisa İl
Başkanlığı, Manisa Büyükşe-
hir Belediyesi, Şehzadeler Be-
lediyesi ve Yunusemre
Belediyesi’nin katılımıyla de-
ğerlendirme ve koordinasyon
toplantısı gerçekleştirildi. Top-
lantı sonucunda, Sarıalan Ma-
hallesi’ndeki alanın
kullanımına son verilmesi ve
burada bulunan tüm hayvan-
ların, Yunusemre ilçesinde

kısa süre önce faaliyete
geçen, modern standartlara
sahip Yunusemre Hayvan
Yaşam Merkezi’ne nakledil-
mesi kararlaştırıldı.

nAKİL sÜreCİ 
VeTerİner HeKİmLer 

GÖZeTİmİnDe 
YÜrÜTÜLeCeK

Şehzadeler Belediyesi so-
rumluluğunda bulunan Sarıalan
Barınağı kapanacak ve bura-
daki sahipsiz sokak hayvanları
Yunusemre Hayvan Yaşam
Merkezi’ne nakledilecek. Nakil
işlemleri, uzman veteriner he-
kimler gözetiminde ve hayvan
refahına uygun araçlarla ger-
çekleştirilecek. Yunusemre
Hayvan Yaşam Merkezi’ne ge-

tirilecek hayvanlar, burada sağ-
lık taraması ve rehabilitasyon
sürecinden geçirilecek; daha
sağlıklı, güvenli ve kalıcı yaşam
alanlarına kavuşmaları sağlana-
cak. Tüm vatandaşlar merkezi
ziyaret ederek hayvanları göre-
bilecek. 

İŞ BİrLİĞİ Ve DeneTİm 
sÜreCİ sÜreCeK

Manisa Büyükşehir Beledi-
yesi, CHP Genel Merkezi’nin
konuya ilişkin hassasiyeti doğ-
rultusunda; sivil toplum kuru-
luşları ve ilgili paydaşlarla iş
birliği içinde, kent genelinde
sahipsiz hayvanların yaşam
standartlarının yükseltilmesi
için çalışmalarını kararlılıkla sür-
dürecek. Haber merkezi

Hayvanseverlere müjde: Sarıalan kapatılıyor

Yunusemre Bele-
diye Başkanı Semih Bala-
ban, Atatürk
Mahallesi’nde yapımı ta-
mamlanma aşamasına
gelen Yunusemre Beledi-
yesi Kadın Kafe’de incele-
melerde bulundu. Başkan
Balaban, kısa süre önce
hayatını kaybeden Şehza-
deler Belediye Başkanı
Gülşah Durbay’ın isminin
bu anlamlı mekânda yaşa-
tılacağını açıkladı.

Vatandaşlara yeni sos-
yal yaşam alanları kazan-
dırmayı sürdüren

Yunusemre Belediyesi,
kadınlar ve çocuklara yö-
nelik önemli bir projeyi
daha hayata geçiriyor. Ka-
dınların çocuklarıyla bir-
likte güvenli, nitelikli ve
keyifli vakit geçirebileceği
Kadın Kafe’de çalışmalar
sona yaklaşırken; Belediye
Başkanı Semih Balaban
projeyi yerinde inceleyerek
yetkililerden bilgi aldı. İn-
celeme sırasında Başkan
Balaban’a MAYEB Genel
Müdürü İlhan Düzenli de
eşlik etti. Kadın Kafe’nin
yalnızca bir kafe olarak

değil, çok yönlü bir yaşam
alanı olarak tasarlandığını
vurgulayan Başkan Bala-
ban, yaptığı açıklamada
şu ifadelere yer verdi: “Bu
alanı, kadınlarımızın sos-
yalleşebileceği, çocukla-
rıyla birlikte huzur içinde
vakit geçirebileceği, daya-
nışmanın ve paylaşımın
güçleneceği bir yaşam
merkezi olarak planladık.
Yunusemre’de sosyal be-
lediyeciliğin en güzel ör-

neklerinden birini daha
hayata geçirmenin mutlu-
luğunu yaşıyoruz.”

GÜLŞAH DurBAY’In 
İsmİ VerİLeCeK 

Kafenin ismiyle ilgili de
önemli bir açıklama yapan
Başkan Balaban, geçtiği-
miz günlerde yakalandığı
amansız hastalığa yenik
düşen Şehzadeler Bele-
diye Başkanı Gülşah Dur-
bay’ın ismini bu projede
yaşatacaklarını belirterek

şunları söyledi: “Gülşah
Başkanımız, Manisa’da
toplumun her kesimi için
verdiği mücadeleyle çok
kıymetli bir iz bıraktı. Onun
adını, kadınlara ve çocuk-
lara dokunan böyle an-
lamlı bir projede yaşatmak
bizim için hem bir vefa
borcu hem de büyük bir
onurdur. Gülşah Durbay’ın
ismi Yunusemre’de yaşa-
maya devam edecek.”
Haber merkezi

Gülşah Durbay’ın ismi Yunusemre’de yaşatılacak
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Burhan AKDEMİR

TÜRK savunma sanayisinin öncü şirketlerinden
ASELSAN, yerli ve milli teknolojilerle başta askeri
olmak üzere birçok farklı ihtiyacı karşıladı, yeni tek-
nolojiler geliştirdi, yatırımlara imza attı, ihracatlar
yaptı. Türk savunma sanayisinin öncü şirketlerin-
den ASELSAN, 2025 yılına birçok ilki ve başarıyı
sığdırdı.

ASELSAN Genel Müdürü Ahmet Akyol, şirketin
2025 yılındaki faaliyetlerine ilişkin değerlendirmede
bulundu.

ASELSAN'ın 50. yılını kutladıkları 2025'e finan-
sal ve teknolojik performansla damga vurduklarını
ifade eden Akyol, yıl boyunca öne çıkan faaliyetle-
rini sıraladı.

Buna göre ASELSAN, Borsa İstanbul'un en de-
ğerli şirketi konumuna yükseldi. Türkiye'de ilk kez 1
trilyon lira piyasa değerine ulaşan şirket oldu. Bu
rakamla dünyada en değerli ilk 20, Avrupa'da en
değerli ilk 10 savunma sanayi şirketi arasına girdi.

Seri üretim altyapısına yapılan yatırımların katkı-
sıyla şirket tarihinin en yüksek yurt içi ve dışı tesli-
matları gerçekleştirildi. Şirket tarihinin en yüksek
tutardaki yurt içi ve dışı sözleşmelerine imza atıldı.

Beyin göçü ilk defa pozitife çevrildi. Bir yıl içinde
yurt dışından dönüp ASELSAN'da işe başlayan
mühendis sayısı, ayrılan mühendis sayısının 2,5 ka-
tına ulaştı.

Uluslararası açılım stratejisi ve yeni ihracat an-
laşmaları kapsamında yurt dışı ofis/iştirak/tesis ku-
rulan ülke sayısı 25'e çıktı. Bu sene ilk defa eklenen
3 yeni ülkeyle toplam ihracat yapılan ülke sayısı
95'e ulaştı.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın teşrif-
leriyle Cumhuriyet tarihinin en büyük savunma sa-
nayi yatırımı, 1,5 milyar dolar değerindeki Oğulbey
Teknoloji Üssü'nün temel atma töreni gerçekleşti-
rildi. ASELSAN'ı geleceğe taşıyacak, yüzde 40 kap-
asite artışı sağlayan 280 milyon dolar değerindeki
14 yatırımın açılışı yapıldı. Aynı törende, 47 unsur-
dan oluşan ÇELİKKUBBE sistemlerinin ilk büyük
teslimatı gerçekleştirildi.

MURAD AESA Burun Radarı entegre edilen
Bayraktar KIZILELMA, ASELSAN arayıcı başlığıyla
donatılmış GÖKDOĞAN füzesiyle hedefi tam isabet
vurdu. Bir insansız savaş uçağından ilk defa ger-
çekleştirilen bu hava-hava füzesi atışı, dünya hava-
cılık tarihine geçti.

ÇELİKKUBBE'nin Uzun Menzilli Bölge Hava Sa-
vunma Sistemi SİPER'in ilave batarya kabulleri ger-
çekleştirildi. ÇELİKKUBBE'nin bileşenlerinden
HİSAR-O Hava ve Füze Savunma Sistemi'nin seri
teslimatlarına devam edildi.

GÖKBERK Mobil Lazer Silah Sistemi, FPV, sabit
kanatlı ve döner kanatlı dronlara karşı etkinliğini ka-
nıtladı. TCG İSTANBUL üzerinden HİSAR-D Atış
Kontrol Sistemi ile yapılan atışı başarıyla tamam-
landı. Bu yıl lansmanı yapılan EJDERHA, testlerde
sürü dronları başarıyla imha ederek üretim aşama-
sına geçti.

Sahada başarıyla kullanılan KORKUT'un birden
fazla ülkeye ihracatı gerçekleştirildi. GÖKDENİZ
için yeni ihracat sözleşmeleri imzalandı. Seri tesli-
matlarına devam edildi. 'Mavi vatan'ın caydırıcı
gücü nokta hava savunma sistemi GÖKSUR, deniz
yüzeyine yakın uçan (sea-skimming) hedefi başa-
rıyla vurdu.

Türk Silahlı Kuvvetlerine seri teslimatlarına
devam edilen ALP 100-G ve ALP 300-G Erken
İhbar radarlarının ilk ihracatları gerçekleştirildi. Tür-
kiye'nin havadan erken ihbar kabiliyetinin artırılması
maksadıyla Hava Aracına Entegre (insanlı/insansız)
Erken İhbar Radarı geliştirilmesine yönelik söz-
leşme imzalandı.

CENK Dört Boyutlu Arama Radarı, Türkiye'den
sonra dost ve müttefik ülkelerde de kullanıma
alındı. STR Silah Tespit Radarı'nın ilk ihracatı ger-
çekleştirildi. HTRS Hava Trafik Kontrol Radar Sis-
temi ihracat başarısına ulaştı.

Türkiye'nin düşük görünürlüklü hedef tespitinde
erken ihbar kabiliyetini artıracak ALP-400 UHF Ra-
darı geliştirilmeye başlandı. SERDAR Sahil Gözet-
leme Radarı'na ilişkin ilk ihracat sözleşmeleri
imzalandı.

NATO üyesi Polonya ile elektronik harp sistem-
lerine yönelik ihracat sözleşmesi yapıldı.

Gelişmiş özelliklere sahip PUHU 3-LT Elektronik
Harp Sistemi'nin teslimatlarına devam edildi. Uçuş
testleri tamamlanan ANTIDOT 2-U/EA Elektronik
Harp Sistemi, yurt içinde ve dışında operasyonel
hale getirildi. Geliştirilmesi tamamlanan ANTIDOT
2-U/ES Elektronik Destek Sistemi'nin seri üretim
teslimatlarına başlandı. AA

ASELSAN, teknoloji maratonunda 
2025'te dev adımlar attı

bilim ve 
teknoloji

MAnisA Ticaret ve
Sanayi Odası Başkanı
Mehmet Yılmaz, kentin
üretim gücü, ihracat başa-
rısı ve yatırımcı ilgisine dik-
kat çekerek, Manisa
ekonomisinin en büyük
sorununun sanayi arsası
yetersizliği olduğunu vur-
guladı. Yılmaz, Manisa’nın
önümüzdeki dö-
nemde de Tür-
kiye’nin
üretim üssü
olmayı sür-
düreceğini
ifade etti.
Manisa
sanayisi
ve ekono-
misi, güçlü
üretim kap-
asitesi ve ih-
racat
rakamlarıyla Türki-
ye’nin lokomotifleri ara-
sında yer alıyor. Manisa
Ticaret ve Sanayi Odası
(MTSO) Yönetim Kurulu
Başkanı Mehmet Yılmaz,
kentin tarihsel üretim gele-
neğinden günümüzde
ulaştığı ekonomik güce
kadar geniş bir değerlen-
dirmede bulundu. Yatırım-
cıların Manisa’ya yoğun
ilgi gösterdiğini belirten
Yılmaz, buna karşın sanayi
arsası yetersizliğinin kritik
bir sorun haline geldiğini
söyledi. Başkan Yılmaz,
Manisa’nın hem tarımda
hem sanayide sahip ol-
duğu potansiyelle gele-
cekte de Türkiye
ekonomisinde stratejik ro-
lünü koruyacağını dile ge-
tirdi.

MAnisA’nIn ÜRETiM 
GELEnEĞi 

BinLERCE YILA 
DAYAnIYOR

Manisa’nın tarih bo-
yunca bir üretim merkezi
olduğunu belirten MTSO
Başkanı Mehmet Yılmaz,
kentin ekonomik mirasına
dikkat çekti. Yılmaz, “Ma-
nisa sadece bugün değil,
tarih boyunca hep üreti-
min merkezi oldu. Lidyalı-
lar döneminde paranın ilk
kez basıldığı bu topraklar,
Osmanlı döneminde şeh-
zadeler şehri kimliğiyle si-
yaset ve ekonomide öne
çıktı. Cumhuriyet sonrası
dönemde ise tarım ve sa-

nayi bir-
likte ge-
lişti.

Özellikle
1963 yı-

lında kurulan
Manisa Orga-

nize Sanayi Böl-
gesi, kentimizi Türkiye’nin
sanayi üslerinden biri ha-
line getirdi” dedi.

MAnisA EKOnOMisi 
RAKAMLARLA 

GÜCÜnÜ ORTAYA 
KOYUYOR

Manisa’nın ekonomik
performansını rakamlarla
değerlendiren Yılmaz, or-
taya çıkan tabloya dikkat
çekti. Başkan Yılmaz,
“2024 yılında Manisa’nın
ihracatı 10 milyar dolara
yaklaştı. Manisa OSB’de
224 işletme faaliyet göste-
riyor ve yaklaşık 80 bin kişi
istihdam ediliyor. OSB’nin
doluluk oranı şu anda
yüzde 99 seviyesinde. İs-
tanbul Sanayi Odası’nın
hazırladığı ‘Türkiye’nin
İkinci 500 Büyük Sanayi
Kuruluşu’ listesinde Mani-
sa’dan 39 firma yer aldı”
diye konuştu.

TARIMDA 
TÜRKiYE’nin LiDER 

ŞEHiRLERinDEn 
BiRi

Manisa’nın yalnızca sa-
nayide değil, tarımda da
Türkiye’nin lider şehirlerin-
den biri olduğunu vurgula-
yan Yılmaz, özellikle üzüm
ve zeytin üretimine dikkat
çekti. Yılmaz, “Manisa,
Türkiye çekirdeksiz kuru
üzüm üretiminin yüzde
90’ını, dünyanın ise yakla-
şık yarısını tek başına kar-
şılıyor. Ayrıca 34 milyon
zeytin ağacıyla Türkiye’de

lider konumdayız. Tarımda
kuru üzüm, zeytin, tütün,
domates ve kanatlı hay-
vancılıkta söz sahibiyiz.
Sanayiyle birlikte tarımda
da Türkiye’nin en güçlü
şehirlerinden biriyiz” ifade-
lerini kullandı.

ELEKTROniKTEn 
sAVUnMA sAnAYinE 

GEniŞ ÜRETiM
YELPAZEsi

Manisa sanayisinin çe-
şitliliğine dikkat çeken
Başkan Yılmaz, kentin
üretim yelpazesinin her
geçen gün genişlediğini
söyledi. Manisa’da elek-
trik-elektronik, beyaz eşya
ve iklimlendirme, otomotiv
yan sanayi, makine ve sa-
vunma sanayi alanlarında
güçlü bir üretim altyapısı
bulunduğunu belirten Yıl-
maz, üniversite-sanayi iş-
birlikleri ve dijitalleşme
projeleriyle nitelikli üreti-
min desteklendiğini ifade
etti.

YATIRIMCI iLGisi 
YÜKsEK, sAnAYi 
ARsAsI YETERsiZ

Manisa’ya yatırımcı ilgi-
sinin yoğun olduğunu
ancak mevcut sanayi
alanlarının yetersiz kaldı-
ğını vurgulayan Mehmet
Yılmaz, en önemli soruna

dikkat çekti. Yılmaz,
“Bugün Manisa OSB’de
doluluk oranı yüzde 99’a
ulaşmış durumda. Yatırım-
cılar sıra bekliyor ancak
sanayi arsası yetersizliği
nedeniyle bu ilgiye yete-
rince karşılık veremiyoruz.
Yeni OSB alanlarının hızla
planlanması ve mevcut
bölgelerin genişletilmesi
artık acil bir ihtiyaç haline
geldi” dedi.

AB YEŞiL 
MUTABAKATI 

MAnisA iÇin HEM 
ZORUnLULUK 
HEM FIRsAT

Başkan Yılmaz, Manisa
ekonomisi açısından Av-
rupa Birliği Yeşil Mutaba-
katı konusunun kritik
önem taşıdığını da vurgu-
ladı. “İhracatımızın yakla-
şık yüzde 70’i AB
ülkelerine yapılıyor. Bu ne-
denle enerji verimliliği, kar-
bon ayak izi ölçümleri ve
sürdürülebilirlik çalışmaları
bizim için sadece bir zo-
runluluk değil, aynı za-
manda bir fırsat. Manisa
TSO olarak kurduğumuz
Enerji Verimliliği Merkezi
ile firmalarımıza bu alanda
destek veriyoruz” diyen
Yılmaz, yeşil dönüşüm ve
dijitalleşmenin Manisa’nın

geleceğini şekillendirece-
ğini söyledi.

niTELiKLi iŞGÜCÜ 
VE YATIRIM

MALiYETLERi ÖnE 
ÇIKAn sORUnLAR

Manisa sanayisinin
karşı karşıya olduğu diğer
sorunlara da değinen Yıl-
maz, nitelikli işgücü ihtiya-
cının ve yeşil dönüşüm
yatırımlarının maliyetlerinin
önemli başlıklar olduğunu
belirtti. Yılmaz, “Nitelikli iş-
gücü ihtiyacı Türkiye ge-
nelinde olduğu gibi
Manisa sanayicilerinin de
sorunu. AB Yeşil Mutaba-
katı’na uyum için gereken
yatırımların maliyetleri de
yüksek. Bu sorunların aşıl-
ması için yeni OSB alanla-
rının planlanması, enerji
verimliliği ve dijital dönü-
şüm desteklerinin artırıl-
ması, üniversite-sanayi
işbirliklerinin ve mesleki
eğitim merkezlerinin geliş-
tirilmesi gerekiyor” diye
konuştu.

“MAnisA 
TÜRKiYE’nin 
ÜRETiM ÜssÜ 

OLMAYA 
DEVAM EDECEK”

Değerlendirmesinin
sonunda Manisa’nın gele-
ceğine dair güçlü mesaj-
lar veren Başkan Mehmet
Yılmaz, kentin stratejik
önemine vurgu yaptı. Yıl-
maz, “Özetle; 10 milyar
dolara yaklaşan ihracat
hacmi, yüzde 99 doluluk
oranına sahip OSB’leri,
ISO 500 ve İkinci 500 lis-
telerinde yer alan 58 fir-
ması, tarım ve sanayideki
liderliğiyle Manisa, Türki-
ye’nin en stratejik şehirle-
rinden biridir. Tüm bu
göstergeler, Manisa’nın
önümüzdeki dönemde de
Türkiye’nin üretim üssü
olmaya devam edeceğini
açıkça ortaya koyuyor”
dedi.

Manisa Ticaret ve Sanayi Odası (MTSO) Yönetim Kurulu Başkanı Meh-
met Yılmaz, Manisa ekonomisine ilişkin önemli açıklamalarda bulundu

Manisa’da sanayi arsası yetersiz!

KADEM Manisa İl
Temsilciliği, her yıl 1
Ocak’ta Türkiye genelinde
Filistin ve Gazze için ger-
çekleştirilen yürüyüş ve
sivil farkındalık eylemlerine
dikkat çekmek, bu top-
lumsal duruşun anlamını
güçlendirmek ve yaşanan-
ları sahadan gelen gerçek
tanıklıklarla ele almak
amacıyla önemli bir söy-
leşi programına ev sahip-
liği yaptı. Bu kapsamda,
uzun süredir bölgede
görev yapan, sahada aktif

olarak çalışan ve Filis-
tin’de yaşananları birebir
takip eden TRT Kudüs
Muhabiri Mücahit Ayde-
mir, KADEM Manisa’nın
konuğu oldu.

Gerçekleştirilen söyle-
şide, Gazze ve Filistin hal-
kının maruz kaldığı ağır
insani kriz, sadece rakam-
lar ve haber başlıkları üze-
rinden değil; sahada
birebir tanıklık edilmiş ger-
çek hikâyeler üzerinden
ele alındı. Program bo-
yunca kadınların, erkekle-

rin ve özellikle çocukların
savaş ve kuşatma koşul-
ları altında verdikleri
yaşam mücadelesi, gün-
delik hayatta karşılaştıkları
zorluklar ve ayakta kalma
çabaları detaylarıyla akta-
rıldı.

KADEM Manisa İl Tem-
silciliği tarafından yapılan
değerlendirmede, Filistin
meselesinin yalnızca belirli
dönemlerde gündeme
gelen bir konu değil; sü-
reklilik arz eden bir vic-
dan ve insanlık meselesi

olduğu vurgulandı. Her yıl
1 Ocak’ta Türkiye’nin bir-
çok şehrinde düzenlenen
Filistin ve Gazze yürüyüş-
lerinin, bu toplumsal hafı-
zayı diri tutan önemli bir
sivil duruş olduğu ifade
edildi.

Açıklamada ayrıca, bu
tür programların yalnızca
farkındalık oluşturmakla
kalmayıp, yaşananların
unutulmaması ve unuttu-
rulmaması adına güçlü bir
hafıza inşasına katkı sun-
duğu belirtildi.

Sahadan gelen tanık-
lıkların, Filistin halkının
sesini daha güçlü duyur-
mak açısından büyük

önem taşıdığına dikkat
çekildi.

Program sonunda, ya-
şananları büyük bir so-
rumlulukla aktaran ve
sahadaki tanıklığını Mani-
sa’da paylaşan Mücahit
Aydemir’e teşekkür edilir-
ken; Filistin ve Gazze’de
kadınların, çocukların ve
sivillerin yaşadığı acıların,
insanlık vicdanında karşı-
lık bulması gerektiği vur-
gulandı. KADEM Manisa,
bu konuda farkındalık ça-
lışmalarını sürdürmeye ve
toplumsal duyarlılığı güç-
lendirmeye devam ede-
ceğini ifade etti. 

Haber Merkezi

KADEM Manisa’nın gündemi Filistin oldu
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Manisa FK’da Ümraniye hazırlıkları 
bugün başlayacak

Manisa Futbol Kulübü, Trendyol 1.
Lig’de ikinci yarı hazırlıklarına bugün yapa-
cağı idmanla başlayacak. İlk devrenin son
maçında, 26 Aralık’ta deplasmanda Sa-
karyaspor’u 2-0’la geçerek devre arasına
giren siyah-beyazlılarda verilen izin sona
erdi. 

Manisa temsilcisi, 12 Ocak Pazartesi
günü evinde ağırlayacağı Ümraniyespor
maçının hazırlıklarına da start vermiş
olacak. Sezonun ilk yarısını 23 puanla
15’inci sırada tamamlayan Manisa
ekibi, ikinci yarıda düşme korkusu ya-
şamamak ve üst sıralara tırmanmak
adına çalışmalarına sıkı bir şekilde
başlayacak.

Manisa’daki Mümin Özkasap Tes-
isleri’nde yapılacak idmanlarda teknik

direktör Mustafa Dalcı, hafta bo-
yunca Ümraniyespor’u alt etme-
nin planları üzerinde duracak.
spor servisi


